

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ОБЛІПХОВА ОЛІЯ**  
**(Oleum Hippophaes)**

**Загальна характеристика:**

**основні фізико-хімічні властивості:** супозиторії від оранжового до темно-оранжового кольору торпедоподібної форми;

**склад:** 1 супозиторій містить олії обліпихової 0,5 г;

**допоміжні речовини:** бутилоксіанізол, дибунол, вітепсол, гліцерину моностеарат.

**Форма випуску.** Супозиторії ректальні.

**Фармакотерапевтична група.** Препарати, що впливають на метаболічні процеси.

Код АТС А16АХ10.

**Фармакологічні властивості.** *Фармакодинаміка.* Обліпихова олія стимулює репаративні процеси у шкірі та слизових оболонках, прискорює загоювання ушкоджених тканин. Виявляє загальнозміцнюючу дію, має антиоксидантні та цитопротекторні властивості. Зменшує інтенсивність вільнорадикальних процесів та захищає від ушкодження клітинні та субклітинні мембрани (через наявність жиророзчинних біоантиоксидантів).

*Фармакокінетика.* Не вивчалась.

**Показання для застосування.** Геморой, тріщини ануса, виразки прямої кишки, ерозивно-виразковий сфінктеріт та проктит, катаральний та атрофічний проктит, променеве ураження слизової оболонки нижніх відділів товстої кишки.

**Спосіб застосування та дози.** Дорослим та дітям старше 14 років призначають по 0,5 г 2 рази на день протягом 10 – 15 днів.

Дітям до 6 років – 0,5 г 1 раз на день; 6 – 14 років –

0,5 г 1-2 рази на день. Курс лікування 14 днів та за необхідністю більше.

При необхідності через 4 – 6 тижнів курс лікування повторюють.

**Побічна дія.** Алергічні реакції, відчуття печіння в місці введення супозиторію.

**Протипоказання.** Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів препарату, діарея

**Передозування.** Явищ передозування не виявлено.

**Особливості застосування.** З обережністю застосовувати вагітним та жінкам у період лактації. Даних про негативний вплив препарату при застосуванні у вагітних або в період лактації на даний час немає.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Взаємодія з іншими лікарськими засобами на даний час не відома.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати в сухому, захищеному від світла, недоступному для дітей місці при температурі від 5 до 15 °С. Термін придатності 1 рік 6 місяців. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 10 (2 x 5) штук у контурній чарунковій упаковці.

**Виробник.** ВАТ “НИЖФАРМ”.

**Адреса.** Російська Федерація, 603950, Нижній Новгород, ГСП-459,  
вул. Салганська, 7.